
městě jednání za účasti starosty Zdeňka Berky, 
místostarosty Karla Jakobce, předsedy komise 
Pavla Makoně jednání s konkrétním možným in
vestorem v oblasti strojírenství. Případná dohoda 
by mohla Sokolovsku přinést kolem pěti set nových 
pracovních míst.

Nezaměstnanost u nás nemá klesající tendenci 
a vzhledem к blížícímu se ukončení těžby hnědého 
uhlí si představitelé města i největších zaměst
navatelů uvědomují nutnost výrazně zvýšit úsilí 
vedoucí к získání konkrétních investorů tak, aby 
došlo к vytvoření nových pracovních míst pro naše 
obyvatele.

Ing. Karel Jakobec, místostarosta města

Vážení čtenáři a obyvatelé 
města Sokolova,

opět tu máme září a s ním 
nový začátek školního roku.

Město jako vždy o prázd
ninách nelenilo a využilo 
tento čas mimo jiné к dalším 
opravám školních budov, 
městských sportovišť, komu

nikací a mnoha jiného.
Ve všech našich mateřských školách probíhají re
vitalizace jejich zahrad, které budou nejen krásné, 
ale i naučné. Mateřské školy jsou také připraveny 
tak, aby do nich v září mohly nastoupit děti od 
dvou let věku. V tomto případě můžeme směle říct, 
že jsme jedno z mála měst, které tento bonus pro 
své maminky a jejich děti plošně zavedlo. Za to 
patří velký dík i našim ředitelkám mateřských škol 
a jejich pracovním kolektivům.
V první školní den dostali prvňáčci na uvítanou 
slavnostně již počtvrté kufřík s pomůckami do 
první třídy - vodovkami, pastelkami, štětci, perem, 
barevnými papíry, sešity, obaly na písmenka 
a číslice, reflexní vestičkou, průvodcem pro děti 
po městě, rozvrhem hodin, pexesem a také malým 
sladkým překvapením. V září zahájí svoji činnost 
opět velký počet kroužků v domu dětí a mládeže.

Chtěl bych zde využít příležitosti a připomenout, 
že nejdůležitější pro školu je a vždy bude osobnost 
učitele. V Sokolově máme velké štěstí na vzory 
skutečných učitelských osobností, které jsou oce
ňovány i celostátně, a to v hodnocení Zlatý Ámos, 
místními oceněními plaketami Komenského nebo 
tituly Osobnost měsťa v oblasti školství. Máme zde 
vysoce kvalifikované pedagogy a skutečné nadšence 
v nejlepším smyslu toho slova jak ve funkcích ředitelů 
škol, knihovny, domu dětí a mládeže, tak i v peda
gogických sborech. Nezapomínejme jim v letošním 
školním roce, a nejen v něm, projevit vděk a uznání, 
protože oni spolu s námi, rodiči, vychovávají 
a vzdělávají naše děti a i tím se starají jak o jejich, tak 
i naši budoucnost. Podpořme je v jejich úsilí, více se 
zajímejme a spolupracujme jako rodiče se školami. 
Myslím, že bez podpory rodičovské veřejnosti se 
totiž dobrá škola, která děti naučí a zároveň je i baví, 
opravdu neobejde.

I o prázdninách probíhala pravidelná setkání s našimi 
seniory v divadle. Jsem moc rád, že můj nápad ostatní 
členové rady města podpořili, protože nám tato setká
ní dávají velké množství informací od lidí, kterých je 
třeba si vážit za to, co pro město či společnost za svůj 
život udělali.

Závěrem mi dovolte malé zamyšlení nad uplynulým 
obdobím. Díky úspěšné a stabilní samosprávě zazna
menal Sokolov v uplynulých letech nebývalý rozkvět 
estetický, ekologický, urbanistický i společenský. 
Město se tak v posledním desetiletí stalo skutečně 
atraktivním místem pro život vyhledávaným mladými 
rodinami z celého regionu, a to zejména díky velkory
sé péči o sportoviště, školy, městskou zeleň, dopravní 
infrastrukturu i kulturní nabídku, jež zprostředková
vá pravidelné kontakty obyvatel s nejlepším českým 
výtvarným uměním, hudbou, filmem i divadlem sou
časnosti. Nepříliš hezký obraz města známý po celé 
republice v uplynulých desetiletích se tak radikálně 
změnil. Lidé v Sokolově mohou být dnes na své město 
právem hrdi.

Věřím tedy, že i Vy jste dobře využili prázdniny a do
volené, že se rádi vracíte do našeho společného města 
a těším se na shledanou na Hornické pouti a dalších 
kulturních a společenských akcích.

L cecidio.vr

Mgr. Ladislav Sedláček, místostarosta města
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